

正誤表

雑誌「小児科」第59巻第6号（2018年5月号）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2018年6月

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
861	図6 凡例	—ASD …TDC	…ASD —TDC
886	表3 タイトル	児童精神科領域で <u>疲れている</u> 評価スケールの例	児童精神科領域で <u>使われている</u> 評価スケールの例

以上